«Роль традиционных конфессий в формировании межкультурного взаимодействия на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск»»

19 декабря 2019 года

РЕШЕНИЕ

- 1. Информацию о деятельности традиционных конфессий по формированию межкультурного взаимодействия на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» принять к сведению.
- 2. В соответствии со Стратегией государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, Планом мероприятий по реализации в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в 2018-2019 годах рекомендовать:
- Администрации города Горно-Алтайска, отраслевым и функциональным структурным подразделениям Администрации города Горно-Алтайска:
- продолжить оказание поддержки религиозным организациям и общественным инициативам, направленным на укрепление межконфессиональных и межнациональных отношений, формирование у горожан общероссийского гражданского сознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации;
- продолжить работу по привлечению традиционных конфессий к реализации вопросов развития муниципального образования и решению проблем народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск»;
- оказывать организационно-методическую помощь религиозным организациям в разработке и реализации социальных проектов, подготовки заявок для участия в конкурсах общественных проектов;
- шире освещать в СМИ деятельность традиционных конфессий, осуществляющих деятельность на территории города Горно-Алтайска;
- шире использовать для проведения городских мероприятий, в том числе межконфессиональные, новые благоустроенные общественные территории (Сквер семьи, площадка у памятного креста «Хачкар»)

• Религиозным объединениям города Горно-Алтайска:

- содействовать духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, формированию у горожан общечеловеческих ценностей, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений на территории МО «Город Горно-Алтайск»;
- способствовать распространению знаний об истории и культуре народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск»;
- продолжить практику организации совместных коалиционных акций и мероприятий;
- Активизировать работу по привлечению представителей религиозных организаций к участию в мероприятиях в сфере социально-культурной адаптации и интеграции мигрантов